

12:1, i když vypadá hrozně, tak nás nemrzí. Druhý zápas vypadal úplně jinak. Soupeř FBC Plzeň White jsme porazili 3:2. Poslední zápas pro nás s neznámým soupeřem a nováčkem soupeře SK Interbal Plzeň skončil 8:1 v náš prospěch. Celý den obhodnotil trenér: „Náš mladičský tým v prvním zápase vysoko podlehl perfektně individuálně připraveným hráčům Tachova, kteří mají i pěkně organizovanou hru. Na druhý zápas proti FBC Plzeň nám dorazili další 3 kluci z běžeckých závodů a my jsme i změnil hru, kdy jsme mohli hrát ve větší tempu. Na hřišti jsme měli převahu, ale doklepnout míček do branky nám moc nešlo. Vyhráli jsme těsně 3:2. V posledním zápase jsme porazili 8:1 Interbal Plzeň. S nasazením a hrou spokojenost. Jdeme krok po kroku, abychom se stále zlepšovali.“ Sestava: Tomáš Řeboun, David Cihlák, Jan Nedvěd, Lukáš Řeboun, Petr Müller, Vojtěch Táborský, Jan Lešek, Adam Šnirc, Matouš Fejt, Viktor Kaiser a Kateřina Vartová.

Starší žáci (ročník narození 2005 až 2008) mají za sebou již dva turnaje. Systém nasazování týmů do hracích dnů je řešen košovým systémem (3 koše), aby se potkávali týmy podobné výkonnosti. Ale také se stává, že někoho nepotkáte vůbec. První hrací den v druhém koši nás svedl dohromady s týmem FBC Plzeň White a našemu brankáři se povedlo udržet čisté konto – 4:0 pro nás. Druhý zápas s Florbalovou školou Plzeň oranžoví jsme těsně vyhráli 6:5, kdy se soupeř snažil aspoň o remízu. Třetí zápas s týmem Rokycan byl poznamenán menším počtem kluků na soupisce a s výsledkem 2:4 jsme si s dvěma výhrami a jednou prohrou pro další turnaj zajistili účast v druhém koši. Druhý hrací víkend jsme se potkali s týmem Sokolova, tvrdě a nepřijemně hrající soupeř nás porazil 8:1. Druhé utkání s týmem Tachova se také nevydařilo a výsledek 5:2 v náš neprospěch. I poslední zápas jsme bohužel prohráli, tentokrát 2:0 s týmem FBC Plzeň White. Není každý den posvícení. Pod trenérem



Standou Tancožem hráli Lukáš Řeboun, Tomáš Plášil, Petr Müller, Štěpán Malý, Tomáš Konopík, Adam Šnirc, Vojtěch Kozel, Jan Jareš, Ondřej Tauer, Kryštof Nedvěd. Naši odchovanci mimo to nastupují v dorosteneckých, juniorských a mužských soutěžích a i tam je za nimi vidět tvrdá práce. O tom ale až příště, kam se až naši odchovanci dostali.

Těšíme se na nové členy a rádi je přivítáme mezi námi a #vsichnijsmeGOGO.

GO-GO Horšovský Týn

PŘIJĎTE SE PODÍVAT NA ZAJÍMAVÉ SEMINÁŘE

Již od dubna 2018 běží na Domažlicku a Horšovskotýnsku projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn (MAP II), který si klade za cíl zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že podporuje spolupráci jednotlivých školských zařízení, ale také zřizovatelů škol a dalších organizací. „V rámci projektu se setkávají ředitelé, pedagogové, starostové, zástupci neziskových organizací, uměleckých škol či organizací volnočasového vzdělávání a diskutují o čtenářské či matematické gramotnosti, sdílejí zkušenosti s inkluzí, ale také si povídají o tom, jak začlenit do výuky regionální témata či rozvíjet polytechnické vzdělávání u dětí.“ popisuje Eliška Heidlerová, hlavní manažerka projektu.

V rámci projektu vzniká celá řada strategických dokumentů. Z těch nejdůležitějších je možné zmínit Analytickou část MAP II či Strategický rámec MAP II do roku 2023, ale je jich mnohem více. Dokumenty jsou vytvářeny ve spolupráci se školami, ale mají možnost je připomínkovat všichni, kterým problematika vzdělávání není lhostejná. Dokumenty schvaluje Řídicí výbor MAP II.

Pravidelně 4x do roka probíhá setkání 6 pracovních skupin, které jsou zaměřeny na financování, čtenářskou a matematickou gramotnost, polytechnické vzdělávání, rovné příležitosti nebo regionální identitu. Nejbližší jednání jsou naplánována na září, následně na listopad. „Členy pracovních skupin na začátku školního roku čeká zpracování různých dokumentů, ale také mnoho diskuzních témat – např. Jak zapojit rodiče do čtenářství dětí, využití sociálních sítí a možnosti elektronické komunikace mezi žáky, učiteli, rodiči apod. Zúčastnit se může kromě pravidelných členů i veřejnost. Vždyť je to možnost, jak ovlivnit vzdělávání našich dětí,“ upřesňuje Heidlerová.

Zvládání agresivních dětí ve třídě

Kromě toho se 5. listopadu koná seminář, který je zaměřen na proaktivní práci s agresí u dětí, zejména na rozbor reálných situací.

„Cílem semináře je porozumět agresí, jejím mechanismům, naučit rodiče a pedagogy s agresivními projevy pracovat.“ přibližuje program Heidlerová.

Jak nadchnout děti pro vaření

26. listopadu nás čeká seminář „Skutečně zdravá škola aneb propojení zásad zdravé výživy s praktickými aktivitami dětí a žáků“. Jedná se o čtvrté a poslední setkání na téma pěstování potravin, přípravy pokrmů, stolování apod. „Tentokrát dostanou účastníci tipy, jak děti pro vaření nadchnout, naučit je vybírat zdravé potraviny, jak je metodicky vést. Součástí bude i představení nejnovějších vědeckých poznatků z oblasti zdravého stravování,“ láká na průběh akce Ing. Lenka Pokorná, lektorka semináře.

Pokud Vás něco z naší práce zaujalo, sledujte stránku www.map.masceskyes.cz a facebookové stránky MAP ORP Domažlice, ORP Horšovský Týn II, kde najdete všechny zpracované dokumenty volně ke stažení a ty rozpracované k připomínkování. Zároveň zde najdete pozvánky na nejbližší plánované akce. Všechny akce jsou dostupné zdarma, na semináře je potřeba se předem přihlásit na emailu map.masceskyes@email.cz.

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn
reg. č. CZ.02.2.68/01/01/19/014/0000000



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Vzdělávání, výzkum a inovace



Ministerstvo
vzdělávání, mládeže
a tělovýchovy

RANÁ PÉČE – POMOC OD SAMÉHO ZAČÁTKU

Raná péče Diakonie ČCE poskytuje neocenitelnou pomoc rodičům, které vychovávají dítě s vývojovým opožděním nebo s postižením.

V Plzeňském kraji jsme díky Nadaci rozvoje občanské společnosti a jejímu programu Včasná pomoc dětem financovaným The Velux Foundations od září rozšířili tým poradkyň rané péče – k Pavle Foster Skalové se připojila nová kolegyně Monika Menclová. To